

# 奥朗德入主爱丽舍宫 与萨科齐交接核启动密码 组阁名单透露外交倾向 萨科齐,走了 奥朗德,来了

被媒体称为“缺乏执政经验”的奥朗德上台后将如何管理国家?法国左翼势力的登台将如何影响欧债危机下的欧洲?中法关系走向又将如何?

据法国电视台报道,法国15日举行了总统职权交接仪式,奥朗德将正式入主爱丽舍宫。而在其组阁名单中的一名“中国通”,则向外界透露出了他对中国外交战略的重视。

## ●奥萨交接核启动密码

根据惯例,5月15日的法国总统职权交接仪式分为三部分。

首先是新当选总统抵达爱丽舍宫,与卸任总统举行单独会谈,卸任总统向新当选总统告知核启动密码及其使用规则,并移交重要案卷。

会谈结束后,新当选总统奥朗德将送卸任总统萨科齐离开。之后,奥朗德将返回爱丽舍宫礼堂,参加参众两院议长和宪法委员会主席等出席的总统就职典礼,并发表就职演说。随后,宪法委员会主席在爱丽舍宫宣布大选结果,奥朗德正式履新。

## ●萨科齐或面临“秋后算账”

法新社报道称,失去总统豁免权的萨科齐因涉嫌收受政治献金,可能将面临司法调查。据悉,欧莱雅掌门人贝当古涉嫌在上次大选期间向萨科齐行贿。



奥朗德(左上)入主爱丽舍宫,萨科齐与妻子携手离去。

## ●奥朗德没那么亲美,或提前撤军阿富汗

报道称,缺乏执政经验的奥朗德上任后没有“蜜月期”,法国国内留给他的不是一个经济复苏艰难的“烂摊子”,外交上中与、美、德等世界大国的关系急需“补课”。

萨科齐被冠以“美国人萨科”的昵称,任内大幅改

善法美关系。奥巴马5月7日打电话给萨科齐,感谢他过去几年的“宝贵”合作。

奥朗德承诺当选后致力于今年年内,即提前两年结束驻阿富汗法军的作战任务,可能引起美国等北大西洋公约组织成员国不满。

## ●组阁名单透露外交倾向,“中国盲”开始“通中国”

奥朗德在当选的第二天,就在其办公室接见了两位外国大使,其中一位就是中国驻法大使孔泉。

据《欧洲时报》报道称,奥朗德之前的几位法国总统,都对有浓厚兴趣。各界普遍质疑奥朗德对中国

的兴趣和对法中关系的重视度。

但近期一名叫保罗·让·奥尔提兹的“中国通”在奥朗德组阁名单中出现,凸显出法国新政府对于东方战略的重视。(据《法制晚报》)

## 韩国政坛再现“全武行” 三名改革派遭上百人群殴



进步党中央委员会会议上一团混战。

今年是韩国的选举年,暴力事件在政坛频频上演。日前,韩国第三大党统和进步党的三名改革派成员遭到当权派上百人集体围殴。会议被迫宣布无限期中断。

这场闹剧上演在进步党中央委员会会议上,该党领导班子中的三名改革派人士遭到当权派上百人群殴长达十多分钟。一名改革派被揪

住脖领,拳打脚踢,眼镜被打飞,衣服被撕破。另一名改革派则因曾揭发当权派选举舞弊而遭到集中火力攻击,不仅头发被拽掉,颈部、腰部也被打伤,被送入医院治疗。

开会10小时后,会议主席在不绝于耳的污言秽语和激烈的肢体冲突中宣布会议无限期中断。

(据央视网)

## 四川富豪在新加坡 驾法拉利撞车致3人死亡

5月12日凌晨4时,一辆红色法拉利跑车在新加坡市区一交叉路口超速闯红灯,与一辆出租车相撞,除法拉利车主当场死亡外,新加坡籍出租车司机和出租车内的一名日本乘客也在送医后不治身亡。据报道,法拉利车主为马驰,31岁,四川富豪。事发时,车内有一年轻女子。(据腾讯网)



车祸现场。

## 国外政要 扎堆开中文微博

百余国外政要获认证  
小布什的弟弟人气最高  
有11.8万余名粉丝

据美国《侨报》报道,随着网络的发展,越来越多的美国政要变身中国“微博控”。5月10日,美国内布拉斯加州州长戴夫·海涅曼、美国奥马哈市市长吉姆·萨特尔相继在中国最大的微博平台——新浪微博上开通自己的微博,并于11日通过新浪微博认证。国外政要纷纷开通中文微博,其中小布什的弟弟人气最高。

戴夫·海涅曼于北京时间5月10日13时37分发出第一条微博:“你好,中国”。一些反应迅速的中国网民第一时间对这位“与时俱进”的美国州长作出回应——“欢迎来到中国”等留言。

吉姆·萨特尔则于北京时间5月10日12时09分发出第一条微博:“中国的朋友好!我是奥马哈市长吉姆,欢迎大家来奥马哈的时候找我!”中国网民则对这位会说中文的美国市长颇感兴趣,并纷纷留言称赞:“中文这么好。”

3分钟后,吉姆·萨特尔发出第二条微博介绍自己的城市:“奥马哈是沃伦·巴菲特的故乡,现在已有3000位中国人在这里工作、生活,奥马哈市多次被媒体评为最适合定居的地方。欢迎中国朋友来到奥马哈投资、工作、学习、生活,我愿意为大家提供‘巴菲特式’的待遇。”

据了解,迄今为止,已有14名美国政要开通新浪微博,前总统小布什的弟弟尼尔·布什的人气最旺,迄今已拥有11.8万余名粉丝。

自去年年底以来,国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德、欧盟轮值主席范龙佩、澳大利亚前总理陆克文等国际政要纷纷入驻新浪微博,新浪微博成为国际政要与民众交流的重要平台。

英国《华商报》分析称,外国政要在华开微博很多是为了争取选区内的华裔选民。

事实上,截至今年初,已经有百余名国外政要活跃在新浪微博上。

(据《法制晚报》)

## 奥巴马竞选团队发广告 称罗姆尼是“吸血鬼”

美国总统奥巴马的竞选团队14日发布了新竞选广告,猛烈抨击共和党对手罗姆尼早年管理一家投资公司的经历,并将他描绘成一个巧取豪夺的“吸血鬼”。

广告针对罗姆尼宣称其从商经验有助创造就业的说法,攻击他在掌管投资公司贝恩资本时曾于1993年收购了堪萨斯州GST钢铁公司,结果短短几年就令该工厂倒闭,导致750个工人失业。

这一短短两分钟的广告请出多名当年钢铁厂的老工人进行现身说法。奥巴马竞选团队称,贝恩资本在这家钢厂投资了800万美元,但最终让这家公司十年间负债超过500万美元,钢厂倒闭后,罗姆尼和他的生意伙伴带着1200万美元离开,其中包括900万美元的工人遣散费和退休金。

多数专家认为,经济和就业将是影响今年大选选情的关键,此前罗姆尼一直抓住这仍高达8%以上的失业率大做文章,攻击奥巴马缺乏创造就业和促进经济增长的才能,标榜自己早年从商的经历有助于创造就业。这则竞选广告是奥巴马阵营对罗姆尼的首次回击。

罗姆尼阵营当天迅速对这则广告作出回应,并称在那家钢铁厂倒闭的前两年,罗姆尼已于1999年离开了贝恩资本。罗姆尼的发言人安德烈·索罗说,欢迎奥巴马的竞选团队回归就业议题,并讨论他们的失败记录。(据中新网)

## 预防夏季高发慢性浅表性胃炎

进入夏季,很多人突然出现腹泻、腹胀、恶心、呕吐等情况,这是慢性胃炎或是急性胃肠炎发作引起的。

夏季天气炎热,人们休息不好、吃不好,免疫力随之下降。加之夏季细菌较多,慢性浅表性胃炎呈高发之势。

夏季是幽门螺杆菌大量繁殖的季节,它是导致慢性浅表性胃炎的原因之一。

国内外胃病专家研究发现,胃病具有传染性,其传染源就是幽门螺杆菌,它在家族成员之间最易传播,其传播途径有共用碗筷等。

爱民医院拥有先进的幽门螺杆菌C14呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,特点是体外检查,不插管、无痛苦,只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌及其数量,还能用于药物治疗的评价,极大地提高了胃病的诊疗水平。心脏病和传染病患者、老年人、儿童,可通过这种不插管、安全有效的检查方法查出病因。

健康热线:3326120